

迎光棍节,快递公司开始“抢人”

给出高薪、补贴等福利,网站两天挂出快递员招聘信息60多条

本报10月17日讯(记者代曼)“又要到光棍节了,抓紧攒钱淘宝啊。”16日,看到天猫打出“双十一购物狂欢节”的宣传,市民王琳提前瞄好“宝贝”。电商线上价格战硝烟四起,快递公司也打响了抢人大战,不少快递公司给出高薪、补贴等福利“讨好”快递员。

各大电商的价格战和网购达人的疯狂采购,使每年的11月11日变成网购狂欢节。大学生田扬说,去年光棍节宿舍6个女生一直等到午夜12点,就是为了第一时间“秒杀宝贝”。“网购达人”的疯狂下单,让快递公司“如临大考”,这两年,一到“双十一”,烟台多家快递公司都会“爆仓”。

“现在快递行业竞争大,要想抢得最多业务量,就要确保送货取货的速度,这就需要能干活的人。”一快递公司经营者介绍,

从前年开始,“双十一”前的招聘就变得很重要。记者从烟台多家信息网站发现,很多快递公司早在9月份就挂出了招聘信息,而15日、16日两天挂出的快递员招聘信息就有60多条。

“每月至少6000元”、“工资3000元到5000元”、“有话费交通补贴”……记者发现,各快递公司招聘纷纷给出了高薪诱惑。鲍传明是申通快递烟台分公司莱山区一片区负责人,为了招到人,他又给出了“干得好可以做加盟经理”的条件。有的快递公司还开出可以包吃包住,替快递员买保险的条件。

距“双十一”还有20多天,申通快递烟台分公司负责人洪金国专门赶到总部开了一次应对大会,在8月份,洪金国找了场地扩建了厂房,“现在面积是原来的一倍,新增了传送带等设备。”洪金国说,面对每年以



快递业务量逐年增长,10月中旬的快递件数已赶超去年“双十一”。本报记者 代曼 摄

40%的速度递增的业务量,基础设施必须跟上。

“如果烟台地区业务量明显加大,总部会调配过来几辆车。”圆通快递烟台公司负责人

张韩胜说。“双十一”是每年一度的大考,“要消化掉11月份这次高峰至少要10天,如果大量积压,会影响元旦、春节的运转。”张韩胜说。

延伸调查

靠拿提成吃饭 快递业难留人

到了节点高峰,高薪招聘虽可解一时之急,但也难控制快递员流失。记者采访发现,虽然各快递公司给出了福利诱惑,但是还是面临招不上人的情况,有的快递公司甚至求助送水工解燃眉之急。“快递行业难留人”让不少经营者“抓破头”,有的经营者坦言,“想把这个行业干好,不能光靠临时招人。”

“快递这活不好干,送货慢了会罚款,服务质量差还会被投诉,而且风霜雨雪的都不能停,关键是没有保障。”谭超做快递员近5年了,在他看来,想拿高工资不仅要能跑得还抗压,“国庆之后业务量加大,但只靠送件拿提成,也赚不了多少,从早到晚连轴转,谁也受不了。”记者了解到,快递行业经常出现“落跑”现象,有的快递员因为扛不住压力直接撂了挑子闪人。

在快递行业做了近15年的鲍传明说,快递员没有底薪、保险,只靠拿提成吃饭,没有保障。圆通快递烟台公司负责人张韩胜认为,要想留住快递员还得从薪酬体系下手,“多年改革后我们设定了工龄加薪、绩效奖励的工资体制。”张韩胜说,快递企业应形成自己稳定的薪酬体系,合理化分配任务,这样才能留住好员工。

本报记者 代曼

分级基金A类份额跑赢通胀 农行代理鹏华丰利A10月22号申购

国家统计局14日发布消息称,9月全国居民消费价格指数(CPI)同比涨3.1%,涨幅创7个月来新高,CPI破“3”表明物价上涨压力或提前来临,通胀压力进一步逼近红线。农业银行的理财经理告诉记者,对于普通百姓来说,

防止现金资产缩水应成为投资理财首要目标。近年来,能够支付固定收益的分级基金A类份额已成大众理财新的选择。

以将在10月22日打开申购的鹏华丰利A(160623)为例,其合同规定每满半年期

的约定收益率为一年定期存款利率(以申购当日为准)+1.4%,固定支付,同时无认购费和赎回费,认购起点仅1000元。按照当前一年定存利率3%来计算,鹏华丰利A每半年期的固定实际年化收益率为4.4%,完全超越当前通胀。

百姓理财抗通胀,可优先考虑分级基金的A类份额。鹏华丰利A,仅开放申购一天,丰利A每半年开放一次,申购开放日为基金合同生效之日起每满半年的最后一个工作日。农业银行各家网点均可购买。咨询电话:95599。



招金舜和国际饭店
ZHAOJIN SHUNHE HOTEL

客房会议特价
258元/间·天

招金舜和国际饭店是招远首家五星级标准打造的酒店,由招金矿业股份有限公司投资兴建、山东舜和酒店集团经营管理。酒店坐落于国家4A级旅游区——招远市罗山国家森林公园内,占地112亩,建筑面积达8万平米,设有各类高档客房200间/套,餐饮宴会包房25个,以及多功能厅、贵宾会见厅、商务洽谈室等设施,可承接各类大、中、小型会议、庆典及宴会。酒店另设有专业的户外拓展设施和烟台地区首家正宗巴西烤肉自助餐厅,可满足大众消费及会议接待需求,是您商务会议、休闲度假、旅行下榻的理想之所。

五星级标准打造
烟台地区首选会议、度假酒店



地址:山东省招远市玲珑镇罗山路(罗山国家森林公园)
网址:www.zhaojinhotel.com 企业公众微信号:zjshunhe
总机:0535-8068888 传真:0535-8068889